

Eurozastupnica Sunčana Glavak podržala kandidature Stričaka i Runca: AS za Varaždinsku županiju je Anđelko Stričak

16.04.2021.



U petak je počelo prikupljanje potpisa za kandidature za predstojeće lokalne izbore, a podršku HDZ-ovim kandidatima za varaždinskog župana i gradonačelnika, Anđelku Stričaku i Alenu Runcu, dala je i zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak.

Rezultati HDZ-a u Varaždinskoj županiji i u gradu Varaždinu bit će najbolji dosad, sigurna je eurozastupnica Glavak, jer to dolazi nakon sustavnog rada u proteklom razdoblju.

– Mislim da se upravo ta sinergija između županije i grada mora podići na višu razinu nego što je to bilo proteklih godina. Što se tiče županije, potrebna je nova energija. Ljudi koji vode županiju na neki način pokazuju zamor, zamor idejama, zamor kreativnosti i zamor u realizaciji. Smatram da je županiji potrebna energija kakvu donosi Anđelko Stričak, što je pokazao svojim radom prije svega kao saborski zastupnik – rekla je Glavak.

Dodala je da je važno da veza Europski parlament, Vlada RH i lokalna zajednica funkcionira.

– Ovo su ljudi u koje imam povjerenje, znam ih jako dugo. Alen u sportskom duhu sigurno nikada neće odustati. Anđelka znam još kao najmlađeg načelnika. Sve što si je zacrtao je i ostvario, nikada nije odustajao. Ova sinergija sportskog duha, da se ne smije odustati, i upornosti, je dobitna kombinacija. Imam jednu uvijek dobru kartu, AS, A kao Anđelko, S kao Stričak. Mislim da je uvijek dobro igrati na dobru i provjerenu kartu. AS je uvijek najjača karta i dobro ju je imati. Zato ne sumnjam da će naši građani zaigrati na pravu kartu kako na gradskoj, tako i na županijskoj razini – poručila je Glavak.

Kandidat za varaždinskog župana Anđelko Stričak podsjetio je da su kampanju podijelili na tri dijela odnosno faze.

– Prva faza se odnosila na predstavljanje naših kandidata, danas počinjemo s drugom fazom, prikupljanjem potpisa. Nakon toga krećemo sa samom kampanjom, predstavljanjem našeg programa u svim općinama i gradovima. Oduvijek tvrdim da je sve mjerljivo pa i rad u politici, a to smo dokazali u ovom mandatu. Nikad toliko investicija u obrazovanju, zdravstvu, komunalnoj infrastrukturi, zaštiti okoliša, kulturi i sportu. Tim dobrim smjerom nastavljamo i u sljedećem mandatu – najavio je Stričak.

Kandidat za gradonačelnika Varaždina Alen Runac na potpori je zahvalio eurozastupnici Sunčani Glavak, premijeru Andreju Plenkoviću koji je nedavno bio u Varaždinu, članovima Vlade te aktualnim načelnicima i gradonačelnicima HDZ-a i koalicijskim partnerima u Varaždinskoj županiji.

– Ja jednostavno nemam što, nego ubaciti u veću brzinu i osvojiti ove izbore. Svi ste vidjeli da sam krenuo dobronamjerno u kampanju, ne mislim nikoga vrijeđati, nikim drugim se baviti. Mi imamo svoj program, svoje sadržaje i ponavljam da za ideologije nema mjesta u ovom gradu, nego ima mjesta samo za programe i sadržaje – rekao je Runac.



